



विदर्भ प्रकाशताक

शुक्रवार दि. १६ ऑगस्ट २०२४

शहर/ग्रामिण

चिखलदरा पर्यटनस्थळाच्या विकासासाठी निधी उपलब्ध करून देणार - पालकमंत्री चंद्रकांत दादा पाटील

विदर्भ प्रजासत्ताक
दि.१६अमरावती,
महाबळेश्वरच्या धर्तीवर चिखलदरा या निसर्गरम्य थंड हवेच्या ठिकाणाचे पर्यटनाच्या दृष्टीने देशभरात नावलोकीक व्हावे तसेच या माध्यमातून स्थानिकांना रोजगाराच्या नवीनतम संधी उपलब्ध होण्यासाठी जिल्हा नियोजन योजना व सी.एस.आर. फंड मधून निधी उपलब्ध करून देणार, असे आश्वासन राज्याचे

उच्च व तंत्र शिक्षण, वस्त्रोद्योग मंत्री तथा जिल्हाचे पालकमंत्री चंद्रकांत दादा पाटील यांनी दिले.
चिखलदरा तालुक्यातील 'आमझरी निसर्ग पर्यटन संकुल' व खटकाली येथील 'प्रकाश होम स्टे'ला पालकमंत्र्यांनी आज भेट देऊन साहसी खेळ चालविणाऱ्या युवक व युवतींशी रोजगार, कामकाज व साहसी खेळ प्रशिक्षणाबाबत चर्चा केली. त्याप्रसंगी ते बोलत

होते.माजी आमदार प्रभुदास भिलावेकर, जिल्हाधिकारी सौरभ कटियार, अपर पोलीस अधीक्षक (ग्रामीण) श्री. लुनावत, वन विभागाचे अधिकारी व महसूल विभागाचे अधिकारी यावेळी उपस्थित होते.
पालकमंत्री श्री. पाटील म्हणाले की, आमझरी येथील निसर्ग पर्यटन संकुलात स्थानिक २० युवक-युवतींव्दारे साहसी खेळ चालविण्यात येत असून



त्यांना साधारणत: १० हजार रुपये मानधन दिल्या जाते. अशाच पध्दतीने स्थानिकांना त्यांच्या राहत्या ठिकाणी रोजगार उपलब्ध व्हावा, यादृष्टीने प्रयत्न करण्यात यावेत. त्यासाठी नैसर्गिक संसाधनाच्या माध्यमातून येथे उत्पादीत होणारे विशेष उत्पादन, तृणधान्य, खपली गहू, मध, खवा, मोहफुलावर प्रक्रीया करून उत्पादन निर्मितीसाठी प्रयत्न करण्यात यावे. यासाठी जिल्हा प्रशासनाकडून निधी उपलब्ध करून दिला जाईल. आमझरी हे गाव मधाचे गाव म्हणून ओळखले जाते. त्यामुळे मधापासून निर्माण होणारे विविध उत्पादन तयार करून विपणन केंद्र निर्माण करण्यात यावे. या अशा अनेक उपक्रमांमुळे स्थानिकांना रोजगार उपलब्ध होऊन मेळघाटातील ग्रामीण क्षेत्राचा विकास साधला जाईल, असेही पालकमंत्र्यांनी यावेळी सांगितले.
यावेळी खटकाली येथील



प्रकाश जाम्भेकर यांच्या 'प्रकाश होम स्टे' ला पालकमंत्र्यांनी भेट देऊन पाहणी केली. होम स्टे ला येणाऱ्या पर्यटकांसाठी निवास, भोजन व्यवस्था आदी संदर्भात त्यांनी माहिती जाणून घेतली. तेथील

पालकमंत्र्यांची चिखलदरा ग्रामीण रुग्णालयास भेट
दरम्यान यावेळी पालकमंत्र्यांनी चिखलदरा ग्रामीण रुग्णालयाला भेट देऊन वैद्यकीय सोयी- सुविधांचा आढावा घेतला. हतर गावात आलेल्या कॉलरा साथीच्या रुग्णांच्या प्रकृती विषयी त्यांनी वैद्यकीय अधिकाऱ्यांकडून माहिती घेतली.



काफी प्रकल्प व उत्पादनाची माहिती त्यांनी जाणून घेतली. यावेळी शहापूर येथील खादी व ग्रामोद्योग आयोगांद्वारे पुरस्कृत

हतर येथे काही दिवसापूर्वी कॉलराची साथ पसरली होती. त्यावर आरोग्य विभागाने तात्काळ दखल घेत, गावातील रुग्णांना तातडीने ग्रामीण रुग्णालयात भरती करून उपचार सुरु केले होते. भरती झालेल्या रुग्णांपैकी दहा रुग्णांची प्रकृती सुधारली असून त्यांना रुग्णालयातून सुटी देण्यात आली आहे. तसेच उर्वरित रुग्णांची प्रकृती स्थिर असल्याची माहिती वैद्यकीय अधिकाऱ्यांनी यांनी यावेळी दिली. -



उद्या १७ ऑगस्ट रोजी दवाखाने राहणार बंद ; २४ तास डॉक्टर जाणार संपावर

IMA ची देशव्यापी बंदची हाक

विदर्भ प्रजासत्ताक
दि.१६ मुंबई - कोलकात्यात आरजी कर मेडिकल कॉलेजात महिला डॉक्टरवरील बलात्कार आणि हत्या प्रकरणातून संपूर्ण देश हादरला आहे. या घटनेच्या निषेधार्थ इंडियन मेडिकल असोसिएशनने (खच-) १७ ऑगस्ट रोजी देशव्यापी संप पुकारला आहे. तसेच आयएमएने रुग्णालये सेफ झोन म्हणून घोषित करण्याची मागणी केली आहे. त्यामुळे देशातील वैद्यकीय सेवेवर याचा मोठा

परिणाम दिसून येणार आहे. तसेच आजपासून देशभरातील डॉक्टरांकडून आंदोलन तीव्र करण्याचे संकेत देण्यात आले आहे. आयएमएने एक पत्रक काढून १७ ऑगस्ट रोजी बंद पुकारण्यात येत असल्याचं जाहीर केलं आहे. त्यामुळे सर्व दवाखाने, क्लिनक्स, ओपीडीच्या सेवा १७ ऑगस्ट सकाळी ६ ते १८ ऑगस्ट सकाळी ६ वाजेपर्यंत बंद ठेवण्यात येणार आहेत. मात्र, अत्यावश्यक सेवा सुरु राहणार

आहेत. तब्बल २४ तास सेवा बंद राहणार आहे. या दरम्यान अत्यावश्यक सेवा सुरु राहणार आहे. आयसीयू, अपघात विभाग आणि प्रसूतीसेवाही सुरु ठेवण्यात येणार असल्याचं आयएमएने स्पष्ट केलं आहे. अत्यावश्यक आरोग्य सेवा, अतिदक्षता कक्ष, सीसीयू, अत्यावश्यक शस्त्रक्रिया सुरु राहणार आहेत.
२४ तासांत खासगी रुग्णालयांमध्ये केवळ आपत्कालीन सेवाच सुरु
शनिवारी सकाळी ६ ते



रविवारी सकाळी ६ या २४ तासांत फक्त खासगी रुग्णालयांमध्ये केवळ आपत्कालीन सेवाच सुरु राहणार असल्याची माहिती आयएमएने दिली आहे. इंडियन मेडिकल असोसिएशन एकजुटीने या संपामध्ये उतरणार

पीडित महिला डॉक्टरच्या अंगावर अनेक ठिकाणी जखमा

बलात्कारानंतर हत्या करण्यात आलेल्या महिला डॉक्टरचे शवविच्छेदन करण्यात आले आहे. यातून अनेक धक्कादायक बाबी समोर आल्याचा दावा केला जातोय. मृत डॉक्टरशी अनेकवेळा बळजबरीने शरीरसंबंध ठेवण्यात आल्याचा दावा केला जातोय. पहाटे ३ ते ५ वाजेदरम्यान महिलेसोबत हा प्रकार घडला आहे. बलात्कार पीडित महिला डॉक्टरच्या अंगावर अनेक ठिकाणी जखमा आहेत. या महिलेच्या ओठांवर, नाकावर, गाल, जबडा तसेच शरीरावर अनेक ठिकाणी जखमा आहेत. या डॉक्टरच्या डोक्यालाही मार आहे. इंडिया टुडेच्या रिपोर्टनुसार पीडित डॉक्टरचे तोंड बंद करण्यात आले होते.

कोलकात्यात आरजी कर मेडिकल कॉलेजात महिला डॉक्टरवरील बलात्कार हत्या प्रकरणाचा तपास आता सीबीआयकडे देण्याचे आदेश दिले होते. सध्या कोलकाता आलाय. हायकोर्टाने हा तपास शहरात तणावाची स्थिती आहे.

राज्यात विजेच्या मागणीत ३ हजार मेगावाटची वाढ स्वातंत्र्यदिनाची सुट्टी बेतली जीवावर दोन बुडाले, तर एक बचावला

पावसाने उस्तं घेतल्याने वाढली मागणी

विदर्भ प्रजासत्ताक
दि.१६नागपूर : राज्यातील काही भागात पावसाने उस्तं दिली आहे. त्यामुळे पंधरा दिवसांपूर्वीच्या तुलनेत आताची स्थिती बदलल्यास विजेच्या मागणीत तब्बल ३ हजार मेगावाटचे वाढ झाली आहे. त्यामुळे बंद करावे लागलेले वीजनिर्मिती संच पुन्हा सुरु झाले आहे. दरम्यान पुन्हा पावसाचा अंदाज असल्याने आता विजेच्या मागणीकडे सर्वांचे लक्ष लागले आहे. राज्यात ३० जुलैच्या दुपारी १.३० वाजताच्या सुमारास विजेची मागणी १९ हजार ८३२ मेगावाट होती. या काळात सतत पडणाऱ्या पावसाने वातानुकूलित यंत्र, कुलर, पंखे, कृषी पंपासह विद्युत उपकरणांचा वापर कमी झाल्याचा हा

परिणाम होता. काही दिवसांपासून विदर्भाच्या काही भागासह राज्यातील इतरही काही भागात पावसाने उस्तं दिली आहे. त्यामुळे बुधवारी (१४ ऑगस्ट) राज्यात विजेची मागणी दुपारी २.०८ वाजता २२ हजार ८६२ मेगावाट नोंदवली गेली. त्यापैकी २० हजार ५८१ मेगावाट मागणी महावितरणची होती. मुंबईची मागणी २ हजार २०० मेगावाट होती. राज्यात कृषी पंपासह वातानुकूलित यंत्र व विद्युत उपकरणांचा वापर वाढल्याने पुन्हा विजेची मागणी वाढली आहे. एकूण मागणीच्या तुलनेत १५ हजार ९२३ मेगावाट

विजेची निर्मिती राज्यात होत होती. तर केंद्राच्या वाट्यातून राज्याला ७ हजार ७४० मेगावाट वीज मिळत होती. राज्यात सर्वाधिक ८ हजार ३६६ मेगावाट वीजनिर्मिती महाविनिर्मितीकडून होत होती. त्यात औष्णिक वीजनिर्मिती केंद्रातील ६ हजार ९१० मेगावाट, उरण गॅस प्रकल्पातील ३६३ मेगावाट, जलविद्युत प्रकल्पातील १ हजार ८८३ मेगावाट वीज निर्मितीचा समावेश होता. तर खासगी प्रकल्पापैकी अदानीकडून २ हजार ८९९ मेगावाट, जिंदलकडून ८५६ मेगावाट, आयडियलकडून १ मेगावाट, रतन इंडियाकडून ६३४ मेगावाट,

एसडब्ल्यूपीजीएलकडून ३४३ मेगावाट वीजनिर्मिती होत होती. या वृत्ताला महावितरण व महाविनिर्मितीच्या अधिकाऱ्यांनी नाव न टाकण्याच्या अटीवर दुजोरा दिला. एप्रिल महिन्यात सर्वोच्च मागणीची नोंद महावितरणकडून यंदाच्या उन्हाळ्यात १७ एप्रिल २०२४ रोजी सर्वाधिक २५ हजार ६८ मेगावाट विजेची मागणी नोंदवली गेली. तर २७ फेब्रुवारीला २५ हजार २३ मेगावाट, २७ मार्चला २५ हजार ३५ मेगावाट, १९ एप्रिलला २४ हजार ८०५ मेगावाट, २२ मे रोजी २४ हजार ६०४ मेगावाट, ३ जुलैला २४ हजार ४४३ मेगावाट विजेची मागणी नोंदवली गेली. परंतु आता ही मागणी कमी झाली आहे. तर अंधूक- मधून एक- दोन दिवस पाऊस लांबल्यास पुन्हा मागणीमध्ये वाढही नोंदवली जात असल्याचे या क्षेत्रातील तज्ञ सांगतात.

विदर्भ प्रजासत्ताक
दि.१६ वर्धा - गुरुवारी १५ ऑगस्ट रोजी स्वातंत्र्यदिनी सुट्टी असल्याने अनेकांनी मौजमजा करण्याची संधी घेतली. तसेच या घटनेत झाले. येथील तीन मित्रांनी कामाला सुट्टी म्हणून नदीवर आंघोळ करण्याचा बेत आखला. मात्र दुर्दैव आडवे आले. उत्तर प्रदेश येथून काही लोक वध्यात पीओपीचे काम करण्यास आले आहे. येथील कारला चौकात ते भाड्याने घर क्रीत राहू लागले. आज सुट्टी असल्याने कोणीही कामावर गेले नाही. त्यापैकी आठ मित्र पवनार येथील धाम नदी पात्रावर आंघोळ करण्यास गेले. यातील तिघांनी नदीत उड्या घेतल्या. जुमय खान, नासिर खान व रेहान खान हे नदीत उतरल्यावर यापैकी जुमय खान व नासिर खान यांना पाण्याच्या प्रवाहाचा अंदाज आला नाही. ते पाण्यात दूवर वाहून गेले. तर रेहान खान हा थोडक्यात वाचला. या घटनेची माहिती पोलीसांना मिळाल्यावर चमू घटनास्थळी पोहोचली. आपत्ती व्यवस्थापनाची चमू नदीत वाहून गेलेल्या दोघांचा शोध घेत आहे. उशिरा प्राप्त माहितीनुसार बुडालेल्या दोघांपैकी एकाचा मृतदेह हाती लागला आहे.

'मुख्यमंत्री लाडकी बहिण योजना' सायबर गुन्हेगारांचे टार्गेट

सावध व्हा, अन्यथा बँक खाते होईल रिकामे

विदर्भ प्रजासत्ताक
दि.१६नागपूर : गेल्या काही महिन्यांपासून सायबर गुन्हेगार वेगवेगळ्या शकल लढवून अनेकांची फसवणूक करीत आहेत. मात्र, आता 'मुख्यमंत्री लाडकी बहिण योजना'ला सायबर गुन्हेगारांनी टार्गेट केले आहे. अर्जाची लिंक पाठवून माहिती भरण्यास सांगितल्या जात असून बँक

खाते रिकामे केले जात असल्याचे काही प्रकार समोर आले आहे. सध्या राज्यात 'मुख्यमंत्री लाडकी बहिण योजने'चे वारे सुरु आहे. अनेक महिला या योजनेचा लाभ घेण्यासाठी कागदपत्रांची जुळवाजुळव करीत आहेत. अनेकांनी माहेरी जाऊन कागदपत्र गोळा केले आहेत. अर्ज भरण्यासाठी

मुख्यमंत्री लाडकी बहिण योजना किंवा अन्य शासकीय योजनेसंदर्भात सायबर गुन्हेगार बनावट संकेतस्थळ आणि बनावट लिंक समाजमाध्यमांवर प्रसारित करीत आहेत. अशा लिंक आणि संकेतस्थळापासून सावध राहा. कुणाची फसवणूक झाल्यास सायबर पोलीस ठाण्यात तक्रार करा. - **अमित डोळस,** ठाणेदार, सायबर पोलीस ठाणे, नागपूर.
शासकीय केंद्रावर महिलांची 'ऑनलाईन' आणि गर्दी उसळत आहे. मुख्यमंत्र्यांनी घोषणा केल्यानंतर काही दिवसांतच अनेक महिलांनी 'ऑफलाईन' अर्ज भरला. मात्र, बऱ्याच महिलांचे अर्ज अजूनही 'पेंडिंग' दाखवत आहेत तर अनेक महिलांनी अद्याप अर्ज भरला नाही. अशा महिला अर्ज भरण्यासाठी धावपळ करीत आहेत.

महिलांच्या याच स्थितीचा गैरफायदा सायबर गुन्हेगारांनी उचलला असून फेसबुक, इंस्टाग्राम, टेलीग्राम आणि व्हाट्सअपवर 'मुख्यमंत्री लाडकी बहिण योजना'च्या नावावर बनावट लिंक, संकेतस्थळ टाकत आहेत. त्या लिंकमधील अर्जात महिलांची माहिती भरण्यास सांगण्यात येत आहेत. बँक खात्याचा तपशील मिळाल्यानंतर सायबर गुन्हेगार

खात्यात पैसे टाकण्याचे आमिष
समाजमाध्यमांवर लिंक टाकून सायबर गुन्हेगार मुख्यमंत्री लाडकी बहिण योजनेचे अर्ज भरण्यास प्रोत्साहन देत आहेत. त्यात मुख्यमंत्र्यांच्या छायाचित्राचा वापर करण्यात येत आहे. त्यामुळे अनेकांचा लिंकवरील अर्जावर विश्वास बसतो. अर्ज भरल्यानंतर बँक खात्यात पैसे टाकण्याचे आमिष सायबर गुन्हेगार देतात. त्या आमिषाला अनेक महिला बळी पडतात. बँक खात्यातून असलेली रक्कम परस्पर लंपास केली जाते.

महिलांच्या खात्यातून परस्पर पैसे काढून फसवणूक करीत असल्याच्या अनेक तक्रारी राज्यभरातून समोर आल्या आहेत. लिंकवर क्लिक केल्यानंतर सायबर गुन्हेगारांकडे सर्वच माहिती जात असून अन्य फसवणूकीसाठी अर्जातील माहितीचा गैरवापर करण्यात येत आहे.



वृद्ध कलावंतांची श्रेणी-निहाय निवड करण्याची मागणी जोर धरू लागली

पालकमंत्री लक्ष देतील काय? सुधारित शासन निर्णय काढण्याची मागणी-कलावंत संघटनांचे शासनाकडे साकडे

विदर्भ प्रजासत्ताक दि. १६ अमरावती

एकीकडे मानधन वाढ देतानाच दुसरीकडे श्रेणी काढून टाकल्याने राज्यातील वृद्ध कलावंत प्रचंड नाराज झाले आहेत. केवळ संगीत कलेवरच आपला व कुटुंबातील सदस्यांचा उदरनिर्वाह चालवणाऱ्या कलावंतांना उतार वयात आर्थिक हालअपेक्षा होऊ नये व त्यांच्यावर उपासमारीची वेळ येऊ नये, त्यांना सन्मानाने जीवन जगता यावे, यासाठी सांस्कृतिक कार्य संचालनालय, महाराष्ट्र शासन मुंबईच्या वतीने राजर्षी छत्रपती शाहू महाराज वृद्ध साहित्यिक व कलावंत मानधन योजना सन १९५४-५५ पासून सुरू करण्यात आली आहे. या योजनेच्या आरंभीपासूनच वृद्ध कलावंतांची निवड करताना निवड समिती त्या त्या कलाकारांचा स्थानिक, जिल्हा पातळी व राज्य स्तरावरील दर्जा ठरवून अ, ब आणि क



श्रेणी कलावंत म्हणून वर्गवारी करून निवड करीत असे. मात्र, शासनाने दि.१६ मार्च २०२४ च्या नवीन शासन निर्णय-वृत्कमा ४३२१ (१५)/प्र.क्र.१४५/सां.का.४ मध्ये श्रेणीचा मुद्दा गौण ठरविल्याने शासनाच्या या धोरणाबाबत कलावंतांमध्ये कमालीची उदासिनता व प्रचंड नाराजी असून निवड प्रक्रियेवर प्रश्नचिन्ह निर्माण झाले आहे. वाढत्या महागाईमुळे आजवर वृद्ध कलावंतांना शासनाकडून मिळणारे मासिक मानधन हे अत्यल्प असल्याने ते वाढवून देण्यात यावे, अशी मागणी अनेक संघटनांनी रेटून धरल्याने शासनाने दि.१६ मार्च

आणल्यास हा गुणवत्ताधारक कलावंतांवर अन्याय होणार नाही काय? असा प्रश्न उपस्थित झाला आहे. आणि एकूणच निवड समिती प्रक्रियेसंबंधी संभ्रम निर्माण झाला आहे.

एकीकडे मानधन वाढ देतानाच दुसरीकडे श्रेणी काढून टाकल्याने कलावंत प्रचंड नाराज झाले असल्याने यापुढेही निवड समितीद्वारा वृद्ध कलावंत निवडतांना स्थानिक, जिल्हा पातळी व राज्य स्तरावरील कलाकार यांची एकत्रित घिसाडघाई न करता, त्या त्या कलावंतांच्या योग्यतेनुसार अ, ब आणि क श्रेणी कलावंत अशी वर्गवारी ठरवून कलावंतांना सुयोग्य दर्जा व न्याय मिळवून द्यावा तसेच त्यासंबंधी तातडीने सुधारित शासन निर्णय काढावा, अशी कळकळीची मागणी जिल्हातील तमाम कलावंतांकडून करण्यात येत आहे. तसे निवेदन कलावंत संघटनेतर्फे जिल्हाधिकारी यांना देण्यात आले.

साडे तेरा फुटाचा अजगर...



टाकरखेडा संभू ते देवरी मार्गावरील अजय देशमुख यांच्या शेत शिवारात साडे तेरा फुटाचा अजगर दिसल्याने शेतकऱ्यांमध्ये भीतीचे वातावरण निर्माण झाले होते, यावेळी तात्काळ याची माहिती सर्पनित्र विकी पंजाबराव जोशी याला देण्यात आली, सर्पनित्राने शेत शिवार गाठून या साडे तेरा फुटाच्या अजगराला पकडले व जंगलात नेऊन सोडले, त्यामुळे शेतकऱ्यांनी विश्वास सोडला. शेतातून अजगराला बाहेर काढण्यास रोशन देशमुख, प्रज्वल कावरे, ओम पिंगळे, प्रकाश गर्वई, विभू सवाई या युवकांनी मदत केली.

(छाया : संतोष शेंडे, टाकरखेडा संभू)

श्री क्षेत्र नागरवाडी येथे ७८ वा भारतीय स्वातंत्रता दिवस मोठ्या उत्साहात साजरा

मेळघाट क्षेत्रातील गोरगरीब आदिवासी बांधवांना अन्नदान व वस्त्रदान

विदर्भ प्रजासत्ताक दि. १६ चांदूर बाजार

अमरावती जिल्हातील हजारो भाविक भक्तांचे श्रध्दास्थान असलेल्या, श्री गाडगे महाराज संस्था श्रीक्षेत्र नागरवाडी येथे, ७८ वा भारतीय स्वातंत्रता दिवस कर्मयोगी संत गाडगेबाबांच्या विचारांना जोपासत सेवाभावी उपक्रमातून मोठ्या उत्साहात या ठिकाणी नुकताच पार पडला. याप्रसंगी विश्रोजी येथील गाडगेबाबांचे परमभक्त, दिपकदादा देशमुख समवेत उपस्थित मान्यवरांच्या शुभहस्ते ध्वजारोहण तसेच श्री बाबांच्या मुर्तीचे पुजन करण्यात आले. दरम्यान आश्रम शाळेतील मुलांनी स्वागत व देशभक्तीपर गीतां सह



कवायतीचे अतिशय सुंदर असे सादरीकरण यावेळी केले. तदंतर नागरवाडी इन्द्रभुवनाचे विश्वकर्मा तथा संस्थेचे सर्वसाधारण बापुसाहेब देशमुख यांनी कार्यक्रमाचे प्रास्ताविक करत विद्यार्थ्यांना बहुमोल असे मार्गदर्शन केले. दरम्यान आश्रमशाळेतील १ ते १० पर्यंतच्या वर्गातून प्रथम,द्वितीय,तृतीय येणाऱ्या विद्यार्थ्यांचा मान्यवरांच्या हस्ते पारितोषिक रक्कम देवून त्यांचा गौरव करण्यात आला. याच श्रृंखलेत मुर्तिजापूर येथील दानशुर संजयजी डागा यांचा अभिष्टचिंतन सोहळा, आदिवासी विद्यार्थ्यांसमवेत

उपस्थित गोरगरीब आदिवासी बांधवांना धारणी येथील युवा नेतृत्व तथा समाजसेवी रमेश तोटे यांच्या सहकार्यातून उबदार ब्लॅकट, तसेच मुंबई येथील उदार दयाळू सित्तादेवी संतोषकुमारजी झुनझुनवाला यांचे कडून महिलांना सुंदर साड्या, संस्थेतर्फे आश्रम शाळेतील मुलांना सुंदर सौंदर्यप्रसाधन साहित्य टॉवेल, आदिंचे वितरण मान्यवरांच्या हस्ते यावेळी करण्यात आले. सरतेशेवटी संचालक सागर देशमुख देशमुख यांनी कार्यक्रमाला उपस्थित सर्वांचे मनस्वी आभार मानले. या आनंदमय सोहळ्याला उपस्थित हजारो गोरगरीब आदिवासी बांधव तसेच पंचक्रोशीतील ग्रामस्थांना मुर्तिजापूर येथील दानशुर संजयजी डागा यांच्या वाढदिवसानिमित्त सुंदर शेव, बुंदी, रसगुळूचे मिष्टान्न भोजन देत कार्यक्रमाची यशस्वी सांगता करण्यात आली. प्रामुख्याने या कार्यक्रमासाठी दिपकदादा देशमुख, चक्रधर ठाकरे, अमोल शेळके, माजी शिक्षक एस.टी. ठाकरे, तुलाराम फुले, प्रशांत देशमुख, व्यवस्थापक वसंतराव देशमुख, मुर्तिजापूर येथील संजयजी डागा, पुरुषोत्तमजी डागा व डागा परिवार, आदिंसह विश्रोजी, वणी, घाटलाडकी येथील नागरिक मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.

गावाच्या कल्याणाचा मार्ग सामुदायिक प्रार्थनेतून जातो : डॉ नंदकीशोर काळे

विदर्भ प्रजासत्ताक दि. १६ अमरावती

सामुदायिक प्रार्थना ही प्रणाली राष्ट्रसंत तुकडोजी महाराजांनी मानवाच्या कल्याणासाठी निर्माण केली. असे प्रतिपादन प्रा. डॉ नंदकीशोर काळे यांनी केले. संत गजानन महाराज मंदीर येथे सामुदायिक प्रार्थनेच्या महत्वावर काळे बोलत होते.

पुढे बोलतांना ते म्हणाले राष्ट्रसंत म्हणत मित्र हो एका माझे वचन । जरी व्हावे गावाचे कल्याण सामुदायिक प्रार्थना साधन। सोडु नका कधीही ।। गावाच्या कल्याणाचा मार्ग सामुदायिक प्रार्थनेतून जातो. समाज सुधारला ? गाव सुधारले असे आपण केव्हा म्हणू ? केवळ भौतिक प्रगती



महणजे समाज सुधारणा नाही. जीवनात आनंद आणि शांती असणे म्हणजे कल्याण होय. आध्यात्मिक उन्नती करणाऱ्या जीवनाचा उद्देश आहे असे गौतम बुध्द तर ज्ञानप्राप्ती हाच जीवनाचा उद्देश आहे असे स्वामी विवेकानंद म्हणतात. आध्यात्मिक उन्नती आणि ज्ञानप्राप्ती हा विचार राष्ट्रसंत तुकडोजी महाराजांच्या

सामुदायिक प्रार्थनेत आपल्याला प्रकर्षाने जाणवतो. वारकरी संप्रदायाने भक्तिमार्गाचा प्रसार केला व तो समाजामध्ये रुजवण्यासाठी वैध्यवमार्गी लोक सक्रिय झाले. राष्ट्र संतांच्या सामुदायिक प्रार्थनेमध्ये भक्तीमार्ग आहे. समाजातील विविध पंथ, संप्रदायातील लोकांनी एकत्र येवून प्रभुत्वाला प्राप्त

करण्यासाठी केलेली प्रार्थना म्हणजे सामुदायिक प्रार्थना आहे. प्रार्थनेमध्ये सर्व धर्मांच्या समन्वयाचा विचार आहे ते लोकसुधारनेचे विद्यालय आहे असे राष्ट्रसंत म्हणतात. एवढेच नव्हे तर सामुदायिक प्रार्थनेतून विश्वशांती प्रस्थापित होते असा विचार राष्ट्रसंत तुकडोजी महाराज मांडतात. ना हम रहे अपने

दिये, हमको सत्री से गर्ज है। म्हणजे केवळ एका व्यक्तीचे कल्याण महत्वाचे नसून समाजातल्या सगळ्या घटकांच्या कल्याणाचा विचार महाराजांनी मांडला सामुदायिक प्रार्थनेच्या वेळी केले जाणाऱ्या नामस्मरणाने चित्ताची एकाग्रता वाढून वाणीची शुध्दता होते असे ते म्हणाले.

महाराष्ट्रात काँग्रेसकडे एक नेतृत्व नाही, निवडणुकीत चेहरा लादता येत नाही : संजय राऊत

विदर्भ प्रजासत्ताक दि. १६ मुंबई

निवडणुकीत चेहरा लादता येत नाही. लोक चेहरा ठरवतात. हा आमचा नेता आहे. महाराष्ट्रात काँग्रेस पक्षाचं नेतृत्व आहे पण ते एक नाही. महाराष्ट्रात काँग्रेसचे अनेक नेते, त्यात काही माजी मुख्यमंत्री, मंत्रिपदावर काम केलेले नेते आहेत. प्रत्येकाला मुख्यमंत्री बनण्याची आशा असेल पण तो त्यांचा प्रश्न आहे. त्यांच्याकडे असा काही चेहरा असेल,

मुख्यमंत्रिपदाचं नंतर पाहू पण तो त्यांनी जाहीर केला पाहिजे असं विधान करत संजय राऊतांनी केलं आहे. संजय राऊत म्हणाले की, उद्धव ठाकरे हा आमच्यासाठी चेहरा आहेत. तो सांगायला कशाला हवा, तो आहेच. ३ पक्षाच्या संसदीय समितीची बैठक बोलवावी याची मला गरज वाटत नाही. राज्याचे मुख्यमंत्री म्हणून उद्धव ठाकरेंनी जे काम केले त्यामुळे ते आपोआप महाराष्ट्राचा चेहरा



झाला. ठाकरे २ होऊ शकते. भविष्यात काय होईल हे येणारा काळ ठरवेल. मविआचे प्रमुख नेते उद्धव ठाकरेच आहेत. अर्थात शरद पवार, राहुल गांधी हेही आहेत. राष्ट्रवादीत शरद पवार हे सर्वोच्च नेते आहेत. आमच्याकडे उद्धव ठाकरे सर्वोच्च नेते आहेत तसं राज्यात काँग्रेसकडे नेतृत्व आहे पण एक चेहरा नाही असं त्यांनी सांगितले. टीव्ही ९ च्या मुलाखतीत ते बोलत होते. त्याशिवाय काही स्वतंत्र

लढायला जागाच कमी मिळणार आहेत. त्यांना ५० जागा तरी मिळणार आहेत का? देवेंद्र फडणवीस, अजित पवार आहेत हा ३ पैशांचा तमाशा आहे. उद्धव ठाकरे हे राज्याचे मुख्यमंत्री होते. शिवसेनाप्रमुखांचे ते चिरंजीव आहेत. शिवसेनासारख्या पक्षाचे पक्षप्रमुख आहेत. ते महाविकास आघाडीचा प्रचार जीवापासून करतात. ते लोकसभेला पाहिले आहे असं संजय राऊतांनी सांगितले.

निवडणुकीत चेहरा हवाच... लोकसभा, विधानसभा किंवा महापालिका असेल एक चेहरा असतो त्यावर बरेच राजकीय परिवर्तन होत असते हा आमचा अनुभव आहे. शरद पवारांचा चेहरा होता म्हणून राष्ट्रवादीला इतक्या जागा मिळाल्या. पवार नसते तर इतक्या जागा मिळाल्या नसत्या. उद्धव ठाकरेंच्या चेहर्याकडे पाहून मतदान झाले. राहुल गांधी होते म्हणून काँग्रेसला १०० चा टप्पा पार करता आला. बिनचेहर्याचं राजकारणात, सिनेमातही हिरो लागतो ना तर तो खलनायकासमोर लढण्याची लोकांना प्रेरणा देतो त्यामुळे चेहरा हवा अशी भूमिका संजय राऊतांनी पुन्हा स्पष्ट केली.

शहरातील भाजपच्या नेत्यांना डावलून सुलभा खोडके 'लाडकी बहीण' योजनेच्या समितीवर

विदर्भ प्रजासत्ताक दि.१६ अमरावती

मुख्यमंत्री लाडकी बहीण योजनेच्या विधानसभा क्षेत्रनिहाय समित्यांवर भाजप, शिवसेना शिंदे गट आणि राष्ट्रवादी अजित पवार गटाचा वरचष्मा असताना अमरावतीत मात्र ही संधी काँग्रेसच्या आमदार सुलभा खोडके यांना मिळाल्याने राजकीय वर्तुळात त्यांची चांगलीच चर्चा रंगली आहे. अमरावती विधानसभा मतदार संघात या योजनेची अंमलबजावणी करण्यासाठी गठीत करण्यात आलेल्या सनियंत्रण समितीच्या अध्यक्षपदी काँग्रेसच्या आमदार सुलभा खोडके यांची नियुक्ती करण्यात आली आहे. या समितीमध्ये सदस्य म्हणून अमरावतीचे तहसीलदार, महापालिका आयुक्त, दोन बाल विकास प्रकल्प अधिकारी, तसेच दोन अशासकीय सदस्य यांचा समावेश आहे. तर बाल विकास प्रकल्प अधिकारी नागरी पूर्व हे सदस्य सचिव म्हणून काम पाहणार आहेत.

सुलभा खोडके यांचे पती संजय खोडके हे राष्ट्रवादी



असल्याचे स्पष्ट केले होते. गेल्या काही वर्षांपासून काँग्रेसच्या स्थानिक राजकारणापासून दूर लोटण्याचे प्रयत्न सुरू असून आपले मत फुटल्याची चर्चा हा त्याच षडयंत्राचा एक भाग असल्याचा आरोपही सुलभा खोडके यांनी केला होता.

सुमारे दोन वर्षांपूर्वी काँग्रेसचे प्रदेशाध्यक्ष नाना पटोले यांच्या दोन दिवसीय अमरावती दौऱ्यादरम्यान सुलभा खोडके यांना निर्मंत्रण नसल्याने त्यांनी उघडपणे नाराजी व्यक्त केली होती. काँग्रेसच्या स्थानिक पातळीवरील बैठकांना सुलभा खोडके यांना निर्मंत्रित केले जात नव्हते, स्थानिक पदाधिकारी आणि नेत्यांकडून अवहेलना होत असल्याचा आरोप सुलभा खोडके यांनी त्यावेळी केला होता. बुधवारी काँग्रेसचे प्रभारी रमेश चेन्नीथला यांच्या उपस्थितीत पार पडलेल्या विधानसभा निवडणूक आढावा बैठकीतही सुलभा खोडके यांना निर्मंत्रित करण्यात आले नव्हते. त्यामुळे आता त्यांची पुढील काळातील भूमिका काय राहणार, हा प्रश्न चर्चेत आला आहे.

बच्चू कडूना बॅट तर आंबेडकरांना मिळाले गॅस सिलेंडर निवडणूक चिन्ह



विदर्भ प्रजासत्ताक दि.१६ अमरावती

आगामी निवडणुकीच्या अनुषंगाने राज्यातील पक्षांनी मोठी तयारी सुरू केली आहे. अनेक पक्षांनी आपापल्या मतदारसंघात सभा, दौरे सुरू आहेत अशातच आता प्रहार पक्षाचे संस्थापक अध्यक्ष बच्चू कडू यांच्या प्रहार जनशक्ति पक्षाला निवडणूक आयोगाने बॅट हे चिन्ह दिलेले आहे त्यामुळे आगामी निवडणुकीत बच्चू कडू बॅट या नव्या चिन्हांने निवडणुकीच्या

रिंगणात उतरून नक्कीच चौकार, षटकार मारणार यात काहीही शंका नाही तर बाळासाहेब आंबेडकर यांच्या वंचित बहुजन आघाडीला निवडणूक आयोगाने चिन्ह दिले आहे. महाराष्ट्र विधानसभेसाठी वंचित बहुजन आघाडी हे गॅस सिलेंडर या नव्या चिन्हांने मैदानात उतरणार आहेत. निवडणूक आयोगाने विधानसभा निवडणुकीसाठी वंचितला गॅस सिलेंडर दिले आहे.

आतुरता गणरायाच्या आगमनाची.... नवनीत राणा पोहचल्या कुंभारवाड्यात मूर्तिकारांसोबत साधला संवाद

विदर्भ प्रजासत्ताक दि.१६ अमरावती

लहानापासून ते ज्येष्ठापर्यंत सर्वांचा आवडता लाडका बाप्पाच्या आगमनाची तयारी शहर आणि जिल्ह्यात जोरदार सुरू झाली आहे. गणेशोत्सव अवघ्या काही दिवसावर येऊन ठेपला असून विविध भागातील गणेश मंडळाचे पदाधिकारी आणि कार्यकर्ते कामाला लागले आहेत. तर दुसरीकडे मुर्तीशाळेतही गणेशाच्या मुर्तीवर अंतिम हात फिरवण्याचे काम युद्धपातळीवर सुरू आहे. त्याचबरोबर गणेशोत्सवासाठी लागणाऱ्या साहित्यांनीही



बाजारपेठ सजायला सुरुवात झाली आहे. दरवर्षी प्रमाणे यंदाच्या गणेशोत्सव धुमधडाक्यात साजरा करण्यासाठी विविध गणेश मंडळाचे पदाधिकारी आणि कार्यकर्ते तयारी करत आहेत. त्यानिमित्त विविध कार्यक्रमांचे नियोजनही करण्यात येत आहे. आज अमरावती शहरातील कुंभारवाडा परिसरात नवनीत राणा यांनी फेरफटका मारत मूर्तिकारांची चौकशी केली यावेळी एका मूर्तिकाराच्या घरात बसून स्प्रे पेंटिंग ने बाप्पाला कलर देण्याचे काम केले.

देशाचे उज्वल आणि समृद्ध भविष्य सुनिश्चित करण्यासाठी आपण सर्वांनी एकत्र काम केले पाहिजे आपल्या राष्ट्राला सर्वोच्च जागतिक स्तरावर नेण्यासाठी एकत्र येऊन आपल्या देशाला अभिमानाचे प्रतिक बनविण्याचे काम आपण सर्वांनी करावे. असे प्रतिपादन यावेळी संस्थेचे उपाध्यक्ष श्रेयशदादा पोटे पाटील यांनी केले यावेळी प्रकाशजी पुंड, ए.प्र. प्रविणजी मोहोड, सर्व महाविद्यालयाचे प्राचार्य, डी.न. विभाप्रमुख, प्राध्यापक व विद्यार्थी उपस्थित होते.

पोटे पाटील एज्युकेशनल ग्रुप अमरावती येथे स्वातंत्र्य दिन उत्साहात साजरा

विदर्भ प्रजासत्ताक दि.१६ अमरावती

पी. आर. पोटे पाटील एज्युकेशनल ग्रुप अमरावती येथे ७८ वा स्वातंत्र्य दिन उत्साहात साजरा करण्यात आला. संस्थेचे उपाध्यक्ष मा. श्रेयशदादा पोटे पाटील यांच्या हस्ते यावेळी ध्वजारोहण करण्यात आले. देशाला विकासाकडे नेणे हे आपले कर्तव्य आहे. आजचा दिवस आपल्याला राष्ट्रप्रीती असलेल्या आपल्या जबाबदारी समजून घेण्यास आणि वचनबद्ध होण्याची प्रेरणा देतो. आपल्या

सुप्रसिद्ध समाजसेविका कांता रमेश काळे भारत गौरव पुरस्काराने सन्मानित

भारत गौरव समारोह समिती नवी दिल्लीच्या वतीने कोल्हापूर येथे पुरस्कार प्रदान

विदर्भ प्रजासत्ताक दि.१६ अमरावती

अमरावती जिल्ह्यातील सामाजिक क्षेत्रातील अग्रणी नाव म्हणजे सौ कांता रमेश काळे, गेल्या अनेक वर्षांपासून त्या विविध सामाजिक संस्थांच्या माध्यमातून महिला सक्षमीकरण, बचत गट, तसेच विविध सामाजिक उपक्रम राबवून आपले सामाजिक कर्तव्य निभावत आहेत, त्यांच्या या सेवाभावी कार्याची दखल घेवून पूर्वी अनेक पुरस्काराने त्यांना सन्मानित करण्यात आले आहे



स्वातंत्र्यदिनाच्या पावन पर्वावर नवी दिल्ली येथील भारत गौरव सन्मान समारोह समितीच्या वतीने कोल्हापूर ईजिप्शियन

पनरनियुक्त माजी सैनिक संघटनेचे राज्य सचिव श्री संजय मेटिल, ऑगनायझिंग सेक्रेटरी अनिल माळवी, डॉ. स्मिता गिरी आदी मान्यवरांचे हस्ते सौ कांता रमेश काळे यांना सन्मानित करण्यात आले. आमदार रवी राणा यांचे खाजगी सचिव अविनाश काळे यांच्या सौ कांता रमेश काळे या मातोश्री असून त्यांच्या या यशाबद्दल आमदार रवी राणा, माजी खासदार नवनीत रवी राणा यांचेसह विविध क्षेत्रातील मान्यवरांनी त्यांचे अभिनंदन केले आहे.

सकाळच्या बडनेरा-नरखेड पॅसेंजरची वेळ चुकीची

मेमू गाडीची वेळ बदलण्याची प्रवाशांची मागणी

विदर्भ प्रजासत्ताक दि.१६ अमरावती

मुंबई व पुण्याहून बडनेरा-अमरावती रेल्वे प्रवास करणाऱ्या शेकडो सर्वसामान्य प्रवाशांना बडनेरा रेल्वे स्थानकाहून मोर्शी, वरुड व नरखेड प्रवास करणाऱ्यासाठी योग्य वेळेवर गाडी उपलब्ध नसल्याने त्यांचा मानसिक, शारीरिक व आर्थिक फटका बसत असून अनेक समस्यांना सामोरे जावे लागत आहे. याची रेल्वे प्रशासनाने दखल घेऊन योग्य निर्णय घ्यावा, अशी सर्वत्र मागणी केली जात आहे. उल्लेखनीय असे की, बडनेरा ते नरखेड (०९:३६) ही



मेमू गाडी पहाटे ५:५० वाजता बडनेरा रेल्वे स्थानकाहून सुटते. त्यावेळी बडनेरा रेल्वे स्थानकावर अगदी शुक्रशुक्राट असतो. वास्तविक बडनेरा रेल्वे स्थानकावर सकाळी ६:०० ते ७:३० दरम्यान विदर्भ एक्सप्रेस, पुणे-नागपूर एक्सप्रेस व अंबा एक्सप्रेस ह्या तीन गाड्या भक्कम प्रवाशी घेऊन पोहोचतात. मात्र त्यावेळी बडनेरा रेल्वे स्थानकाहून

लाभ होण्याच्या दृष्टीने बडनेरा-नरखेड या मेमू गाडीची वेळ बदलण्याची सर्वत्र मागणी केली जात आहे. वाढत्या महागाईमुळे सर्वसामान्यांच्या खिशांला परबडेल अशी सुविधा रेल्वे प्रशासनाने सुरू केली असली तरी काही गाड्या चुकीच्या वेळी सोडल्या जात असल्याने व पुरेशा प्रवाशांच्या अभावी रेल्वे प्रशासनाला आर्थिक फटका बसत असल्यामुळे ह्या गाडीची वेळ बदलण्याची मागणी जिल्ह्यातील शेकडो प्रवाशी करित आहेत.

वरुड मध्ये खा.डॉ.अनिल बोंडे च्या नेतृत्वात निघाला विशाल आक्रोश मोर्चा : बांगलादेशात हिंदू वर झालेल्या अत्याचारांचा केला निषेध



विदर्भ प्रजासत्ताक दि.१६ अमरावती

पश्चिम बंगाल मध्ये कोलकाता येथील वैद्यकीय अभ्यासक्रमाच्या विद्यार्थिनींवर झालेल्या अत्याचारा विरोधात संपूर्ण देशभर संताप व्यक्त केल्या जात आहे. आज अमरावती येथेही या घटनेचा निषेध करण्यात आला. डॉ. राजेंद्र गोडे वैद्यकीय महाविद्यालय, नर्सिंग महाविद्यालय, इंडियन मेडिकल असोसिएशन, रोटरी क्लब, फार्मासिस्ट असोसिएशन, रक्तदान समिती यासह वैद्यकीय

विदर्भ प्रजासत्ताक दि.१६ वरुड

बांगलादेशात झालेल्या हिंसाचारानंतर हिंदू वर आणि धार्मिक स्थळांवर होत असलेल्या अत्याचाराचा निषेध करण्यासाठी तसेच सर्व हिंदूना संघटीत करण्याकरिता अमरावती जिल्ह्यातील वरुड शहरात सकल हिंदू समाजाचा

वतीने भाजपचे खासदार डॉ. अनिल बोंडे यांच्या नेतृत्वाखाली आज हजारांच्या संख्येने भव्य हिंदू आक्रोश मोर्चा काढण्यात आला... यावेळी वरुड शहर शुद्ध काही वेळा साठी बंद ठेवण्यात आले होते.. बांगलादेशातील हिंदू समाजाचे संरक्षण करण्याकरिता पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांनी सूचना केल्या असून त्यांच्या पाठीशी राहण्यासाठी हा मोर्चा होता, त्यासोबतच वफा कायदा, सेक्युलर सिविल कोड, ही हिंदू समाजाची भावना होती ही सुद्धा यावेळी व्यक्त करण्यात आली, अशी प्रतिक्रिया खासदार अनिल बोंडे यांनी दिली. भारताची परंपरा राहिली आहे की आपण जगाच्या उपकाराकरिता उभे राहतो. त्यामुळे आपण कधीच कोणावर आक्रमण केले नाही. जो संकटात होता त्याला मदतच केली. तो आपल्या सोबत कसा व्यवहार करतो हे बघितले नाही. जगभरातील पीडितांकरिता आपण हे करतो. सरकार हे

वैद्यकीय महाविद्यालयाच्या विद्यार्थ्यांसह विविध संघटनांच्या पदाधिकाऱ्यांची जिल्हाधिकारी कार्यालयावर धडक धामणगावात साकारणार पहिले माजी सैनिक भवन : आ. प्रताप अडसड

विदर्भ प्रजासत्ताक दि.१६ अमरावती

पश्चिम बंगाल मध्ये कोलकाता येथील वैद्यकीय अभ्यासक्रमाच्या विद्यार्थिनींवर झालेल्या अत्याचारा विरोधात संपूर्ण देशभर संताप व्यक्त केल्या जात आहे. आज अमरावती येथेही या घटनेचा निषेध करण्यात आला. डॉ. राजेंद्र गोडे वैद्यकीय महाविद्यालय, नर्सिंग महाविद्यालय, इंडियन मेडिकल असोसिएशन, रोटरी क्लब, फार्मासिस्ट असोसिएशन, रक्तदान समिती यासह वैद्यकीय

महिला डॉक्टरवरील बलात्कार आणि हत्या प्रकरणांमुळे संपूर्ण देश हादरला आहे. या घटनेच्या निषेधार्थ इंडियन मेडिकल असोसिएशनने (खच-) १७ ऑगस्ट रोजी देशव्यापी संप पुकारला आहे. तसेच आयएमएने रुग्णालये सेफ झोन म्हणून घोषित करण्याची मागणी केली आहे. त्यामुळे देशातील वैद्यकीय सेक्टर याचा मोठा परिणाम दिसेल येणार आहे. तसेच आजपासून देशभरातील डॉक्टरांकडून आंदोलन तीव्र करण्याचे स्केत देण्यात आले आहे

विदर्भ प्रजासत्ताक दि.१६ धामणगाव रेल्वे

सैनिकांचे त्याग व बलिदान देशातील जनता कधीही विसरू शकत नाही व सैनिकांचे ऋण देखील कधीच फिटणार नाही. देशाच्या सैनिकांना निवृत्तीनंतर देखील अनेक अडचणी व प्रश्न असतात. या अडचणी व प्रश्न सोडवण्यासाठी कटिबद्ध असून माजी सैनिकांच्या मागणीनुसार धामणगावात माजी सैनिक भवन उभारण्यात येणार असून निधी मंजूर करण्यात आला आहे असे मत आ. प्रताप अडसड यांनी व्यक्त केले आहे येथील परसोडी रोड रस्त्यावरील माजी सैनिकांच्या



वतीने स्वातंत्र्य दिनानिमित्त ध्वजारोहण करण्यात आले यावेळी आमदार प्रताप अडसड यांच्या हस्ते भूमिपूजन करण्यात आले. अध्यात्मिक स्थानांनी माजी सैनिक संस्थेचे संस्थापक दिलीप दांडेकर, होते भाजपा विधानसभा प्रमुख रावसाहेब होते, अध्यक्ष हरीशजी मलवार, सचिव नरेश इंगळे, यांच्यासह संतोष शर्मा, पुष्पोत्तम बढीये बाबुलाल

देशभरातील डॉक्टरांकडून आंदोलन तीव्र करण्याचे स्केत देण्यात आले आहे